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ВСТУП 

В умовах ринкової економіки успішна збутова діяльність та гнучкість 

операційної діяльності, орієнтована на потреби клієнтів, є однією з основних 

умов ефективного функціонування компанії. Реалізація товарів, будучи 

заключним етапом операційного циклу будь-якого підприємства, забезпечує 

комерційну спрямованість, виконуючи функцію зв'язку між потребами ринку та 

можливостями виробника. Складність збутової діяльності, обумовлена змінами 

конкурентного середовища та підвищенням ризику невизначеності, як в Україні, 

так і у світі, вимагає пошуку нових, оптимальних підходів до управління збутом 

торговельних підприємств. 

У сучасних умовах роботи торгових компаній, яким притаманний 

підвищений рівень ризику та невизначеності, використання стратегічного 

підходу до організації збутової діяльності є єдиною та необхідною умовою їх 

удосконалення, що забезпечує не лише короткостроковий комерційний успіх, а 

й посилення стратегічної спрямованості. 

Метою роботи є  вивчення теоретичних підходів до управління збутовою 

діяльністю та розробка комплексу пропозицій щодо вдосконалення збутової 

діяльності ТОВ «ТехноЮг» на ринку послуг торгівлі канцтоварами. 

Завдання роботи: 

 Розглянути основні методики оцінювання ефективності збутової

діяльності; 

 Провести аналіз сучасного стану ринку послуг торгівлі

канцтоварами в Україні. 

 Розробити рекомендації щодо вдосконалення збутової діяльності

ТОВ «ТехноЮг». 

Об'єктом дослідження є підприємство ТОВ «ТехноЮг». Предметом 

дослідження є процес управління збутовою діяльністю підприємства.  

Методи дослідження, використані в кваліфікаційній роботі, включають: 

абстрагування (визначення суттєвих ознак та встановлення універсального 
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визначення поняття "збутова діяльність"), методи аналізу фінансової звітності: 

(для оцінки фінансового стану та ефективності діяльності ТОВ «ТехноЮг»), 

PEST-аналіз ( для дослідження впливу зовнішніх макроекономічних факторів на 

ринок торгівлі в Україні), методика оцінки інвестиційної привабливості проекту 

Європейського банку реконструкції та розвитку (для оцінки привабливості 

проекту відкриття філії). 

Практична значимість роботи. Результати дослідження можуть бути 

використані ТОВ «ТехноЮг» для оптимізації збутової діяльності, збільшення 

обсягів продажів та зміцнення конкурентних позицій на ринку канцтоварів. 
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ВИСНОВОК 

За результатами досліджень, виконаних в кваліфікаційній роботі було 

зроблено наступні висновки: 

1. На підставі розгляду методик оцінювання ефективності збутової

діяльності було виявлено три основні підходи. Першим є комплексний підхід до 

оцінювання з використанням показників доходів та прибутку (рентабельності), 

задоволеності клієнтів. В межах другого підходу враховується специфіка галузі 

та конкурентного середовища при виборі показників ефективності збутової 

діяльності. Третім підходом є врахування не тільки фінансових, але й 

нефінансових показників при оцінці ефективності збутової діяльності. На нашу 

думку, використання комплексного підходу до оцінки ефективності збутової 

діяльності дозволяє отримати більш повну та об'єктивну картину, що дає змогу 

приймати більш ефективні управлінські рішення. 

2. В другому розділі було визначено, що ринок характеризується високим

рівнем конкуренції, зростанням онлайн-торгівлі та впливом макроекономічних 

факторів, таких як військова агресія Росії, євроінтеграція та технологічний 

розвиток. Аналіз зовнішніх факторів виявив, що найбільший вплив на 

торговельну галузь України має військова агресія Росії. Війна призвела до 

значних економічних втрат, руйнування інфраструктури, порушення логістики 

та зменшення купівельної спроможності населення. 

3. На основі проведеного аналізу розроблено комплекс пропозицій щодо

вдосконалення збутової діяльності ТОВ «ТехноЮг». Основним напрямком 

удосконалення визначено відкриття філії (складу) в м. Київ. Детально розглянуто 

технічні аспекти реалізації цього проекту, проведено розрахунок інвестицій та 

економічного ефекту. Встановлено, що відкриття філії є економічно доцільним 

та перспективним проектом для ТОВ «ТехноЮг» (окупиться в період до двох 

років), що дозволить компанії збільшити обсяги продажів, розширити ринок 

збуту та зміцнити конкурентні позиції. 
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